

К ЮБИЛЕЮ ГАЛИНЫ АЛЕКСАНДРОВНЫ ТАРХАНОВОЙ

14 декабря 2016 г. исполнилось 80 лет нашей дорогой Галине Александровне Тархановой, кандидату геолого-минералогических наук, ведущему научному сотруднику уранового отдела Всероссийского научно-исследовательского института минерального сырья им. Н.М. Федоровского, высококвалифицированному, авторитетному специалисту в области изучения минералогии и вещественного состава различных типов рудных месторождений.

Галина Александровна пришла в ВИМС в 1960 г. сразу после окончания Московского геологоразведочного института. В разные годы ее научная деятельность была связана с изучением вещественного состава урановых руд гидротермальных и осадочных месторождений Казахстана, Средней Азии, Урало-Эмбинского региона, Приморья и Сибири.

Галина Александровна — уникальный специалист. Она не только владеет комплексом современных минералогических, геохимических, литологических и структурных методов изучения минерального сырья, но и обладает нестандартным мышлением. Все это позволяет ей успешно и на высоком научном уровне решать самые сложные геологические задачи. Глубокие знания и научная интуиция часто помогают ей находить новые решения, ломающие привычные представления об условиях формирования ме-



сторождений. Ее научные работы всегда вызывают живой интерес коллег и приводят к серьезным научным дискуссиям.

Галина Александровна передает свой богатейший опыт молодым специалистам, терпеливо и последовательно воспитывая в них качества настоящих ученых, заражая их увлеченностью своими исследованиями и формируя у них вкус к научной работе, умение мыслить самостоятельно и отстаивать свою точку зрения.

При этом Галина Александровна — интересный собеседник, обладающий широким кругозором, чуткий и отзывчивый человек. Она пользуется большим уважением и любовью сотрудников института, многие из которых обращаются к ней со своими проблемами, зная, что всегда получат мудрый и дельный совет.

Результаты научной деятельности Г.А. Тархановой отражены в более 100 научных работах, она награждена знаком «Отличник разведки недр», медалью им. А.Е. Ферсмана «За заслуги в геологии», удостоена звания «Почетный разведчик недр», имеет благодарность Министра МПР РФ, а также многократно награждалась Почетными грамотами ВИМСа.

Коллеги и друзья сердечно поздравляют Галину Александровну с юбилеем и желают доброго здоровья, благополучия и новых творческих успехов!

*Коллектив ВИМСа,
Совет ветеранов,
Коллеги и друзья*

К ЮБИЛЕЮ ТАМАРЫ ИВАНОВНЫ ГЕТМАНСКОЙ

Тамара Ивановна — ведущий научный сотрудник отдела цветных, благородных металлов и алмазов ФГБУ «ВИМС», кандидат геолого-минералогических наук.

Родилась в г. Ялуторовск Тюменской области, в 1959 г. окончила знаменитый Свердловский горный институт им. Вахрушева по специальности геологическая съемка и поиски полезных ископаемых. С 1959 по 1964 гг. Тамара Ивановна работала в производственных организациях, занимаясь поисками, изучением геологического строения и исследованием вещественного состава руд редкометалльных месторождений.

В 1964–1967 гг. Т.И. Гетманская училась в очной аспирантуре ВИМСа и после завершения учебы была распределена в отдел олова и вольфрама ВИМСа. В 1970 г. защитила кандидатскую диссертацию «Минералого-геохимические и генетические особенности редкометалльной минерализации Кличкинского рудного поля». Работала в должности младшего, затем старшего и в настоящее время ведущего научного сотрудника. Участвовала и была ответ-



ственным исполнителем множества договоров. Ее можно назвать коренной ВИМСяжкой, т.к. в институте она работает более 50 лет.

Тамара Ивановна Гетманская — признанный специалист в области минералогии, генезиса, прогноза вольфрамовых месторождений. Разработанные ею минералого-геохимические критерии оценки оруденения широко применялись при прогнозно-оценочных работах в Забайкалье и Центральном Казахстане и вошли в Методические рекомендации по локальному прогнозированию вольфрамовых месторождений.

Т.И. Гетманской опубликовано более 100 научных работ. Она награждена Государственной медалью «Ветеран труда» и знаком «Отличник разведки недр».

Тамара Ивановна охотно делится своими знаниями с молодыми сотрудниками, она — очень жизнерадостный человек и красивая женщина!

Коллектив ВИМСа и друзья поздравляют Тамару Ивановну с юбилеем и желают ей крепкого здоровья, творческого и жизненного долголетия!

*Коллектив ВИМСа,
Совет ветеранов, коллеги и друзья*